

Protokół Nr XI/2025
z sesji Rady Miejskiej w Ziębicach,
która odbyła się dnia 27 marca 2025 r.,
w Sali Konferencyjnej Ratusza Miejskiego

Godzina rozpoczęcia: 15:13

Godzina zakończenia: 17:06

Obecni radni: 13

Nieobecni radni: 2 (K. Kocjan, E. Sopuch)

W sesji uczestniczyli:

- Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz
- Radca Prawny M. Pływacz,
- Skarbnik Gminy M. Grzesik,
- Kierownik Wydziału Promocji B. Rak,
- Mistrz Dolnego Śląska w boksie D. Koperski wraz z trenerami,
- Sołtysi,
- zaproszeni goście,

1. Otwarcie sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków otworzyła obrady XI sesji Rady Miejskiej w Ziębicach. Przywitała wszystkich przybyłych Radnych oraz Gości.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Stwierdzono, że w sesji uczestniczy 13 radnych, co stanowi quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji i uchwał.

Burmistrz M. Szpilarewicz wraz z Przewodniczącą Rady Miejskiej A. Sobków zaprosili na środek przedstawicieli klubu bokserskiego Jaskinia Lwa, aby pogratulować i podziękować całemu klubowi, w szczególności za zaangażowanie i za wychowanie młodzieży. Wręczono także drobne upominki oraz bon na zakup sprzętu sportowego.

15:25 – sesję opuścili przedstawiciele Klubu sportowego Jaskinia Lwa oraz wyszedł Radny A. Piekarski

3. Przyjęcie porządku obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków powiedziała, że wszyscy radni otrzymali porządek obrad i zapoznali się z nim oraz spytała czy ktoś z obecnych wnosi uwagi lub zmiany.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z X Sesji Rady Miejskiej.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie *przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Biernacice, Niedźwiedź, Ziębice – Nieszków, Osina Mała oraz Starczówek w gminie Ziębice.*
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie *przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Głęboka, Lubnów, Niedźwiedź oraz Starczówek w gminie Ziębice.*
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie *przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Głęboka, Lubnów, Niedźwiedź, Pomianów Dolny oraz Starczówek w gminie Ziębice.*
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie *przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Biernacice, Głęboka, Niedźwiednik, Niedźwiedź, Służewów oraz Starczówek w gminie Ziębice.*
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie *ustalenia trybu udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobierania i wykorzystania dotacji udzielanych z budżetu Gminy Ziębice dla publicznych i niepublicznych: szkół, przedszkoli, oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby prawne niebędące jednostkami samorządu terytorialnego.*
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie *przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Ziębice w 2025 roku.*
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie *udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Województwu Dolnośląskiemu na realizację zadania w zakresie organizowania publicznego transportu zbiorowego w wojewódzkich kolejowych przewozach pasażerskich na linii Wrocław – Ziębice.*
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie *zmiany uchwały nr 50/IX/2024 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 28 sierpnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu*

Ząbkowickiego na realizację zadania pod nazwą „Przebudowa drogi powiatowej nr 3184D w miejscowości Witostowice, km 2+073 – 4+777, Etap I km 3+070 do km 4+133”.

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 168/VIII/2020 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 27 lutego 2020 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego w celu realizacji zadania pn.: „Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 395 oraz 385 w zakresie poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego ul. Wojska Polskiego – ul. Wałowa – ul. Zamkowa w Ziębicach” - roboty budowlane.

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Henryków.

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Jasienica.

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na obszarze Gminy Ziębice.

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2025 rok.

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ziębice.

19. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.

20. Informacja Przewodniczącej Rady.

21. Interpelacje, wnioski i zapytania.

22. Zamknięcie sesji.

Burmistrz Ziębic złożył wniosek formalny o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały ws. ustalenia trybu udzielania i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobierania i wykorzystania dotacji udzielanych z budżetu Gminy Ziębice dla publicznych i niepublicznych: szkół, przedszkoli, oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych przez osoby fizyczne i osoby prawne niebędące jednostkami samorządu terytorialnego.

15:28 – wrócił Radny A. Piekarski

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” zdjęła projekt uchwały z porządku obrad.

Radny T. Zapotoczny w imieniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały ws. rozpatrzenia skargi z dnia 11 marca 2025 r. na działalność Przedszkola Miejskiego nr 1 w Ziębicach.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 11 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy 2 głosach „wstrzymujących się” wprowadziła projekt uchwały do porządku obrad.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków przedstawiła porządek obrad po zmianach.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła porządek obrad.**

4. Przyjęcie protokołu z X Sesji Rady Miejskiej.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków powiedziała, że wszyscy Radni otrzymali projekt protokołu i mieli czas na zapoznanie się z nim. Przewodnicząca zapytała czy ktoś wnosi uwagi i zarządziła głosowanie.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła protokół nr X/2025.**

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Biernacice, Niedźwiedź, Ziębice – Nieszków, Osina Mała oraz Starczówek w gminie Ziębice.

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

Radny M. Jaźwiec poprosił o doprecyzowanie czy te 700 m to jest w tej uchwale, bo ogólne przepisy to jest 500 m.

Burmistrz odpowiedział, że to 500 m jest dopiero projektem rządowym. W przypadku naszej uchwały będzie to nieco więcej niż 700 m. Burmistrz dodał, że po uchwaleniu tej uchwały rozpoczną się dopiero konsultacje społeczne. Wskazane lokalizacje są zgodne ze studium, natomiast jeśli nie będzie przychylności mieszkańców to te inwestycje nie będą powstawać.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 110/IX/2025 ws. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Biernacice, Niedźwiedź, Ziębice – Nieszków, Osina Mała oraz Starczówek w gminie Ziębice.**

6. *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Głęboka, Lubnów, Niedźwiedź oraz Starczówek w gminie Ziębice.*

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 111/IX/2025 ws. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Głęboka, Lubnów, Niedźwiedź oraz Starczówek w gminie Ziębice.**

7. *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Głęboka, Lubnów, Niedźwiedź, Pomianów Dolny oraz Starczówek w gminie Ziębice.*

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 112/IX/2025 ws. przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Głęboka, Lubnów, Niedźwiedź, Pomianów Dolny oraz Starczówek w gminie Ziębice.**

8. *Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Biernacice, Głęboka, Niedźwiednik, Niedźwiedź, Służejów oraz Starczówek w gminie Ziębice.*

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 113/IX/2025 ws. do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla fragmentów obrębów Biernacice, Głęboka, Niedźwiednik, Niedźwiedź, Służejów oraz Starczówek w gminie Ziębice.**

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 11 marca 2025 r. na działalność Przedszkola Miejskiego nr 1 w Ziębicach.

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji T. Zapotoczny.

Radny J. Sobol powiedział, że ma wątpliwości czy Rada Miejska jest adresatem tej skargi. Dodał, że są to sprawy związane z małymi dziećmi, trzeba podejść do tego empatycznie, tym bardziej, że podobno było 13 takich spraw. Radny zasugerował, że być może jest zbyt mało miejsc w przedszkolach.

Radca Prawny M. Pływacz powiedział, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym skargi na jednostki rozpatruje rada gminy.

Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz odpowiedział, że nie słyszał wcześniej o 13 przypadkach, a tylko o tym, gdzie rodzice nie złożyli wniosku do sekretariatu tylko przekazali jednemu z pracowników, który nie zajmował się rekrutacją – nie są to jego obowiązki. Ilość miejsc w przedszkolach jest wystarczająca, natomiast akurat do tego przedszkola co roku jest więcej podań niż miejsc. Natomiast w Przedszkolu „Na Orlej Polanie” są wolne miejsca. Burmistrz Ziębic M. Szpilarewicz powiedział też, że spotkał się z tymi rodzicami osobiście w tej sprawie i oni jasno powiedzieli, że chcą złożyć skargę na to przedszkole, a jednocześnie przyznali, że widzieli wniosek i widzieli, że należy dołączyć te oświadczenia, ale z niedopatrzenia tego nie zrobili. Skarżący podnieśli głównie to, że pracownik nie sprawdził i nie poinformował o brakujących elementach. Burmistrz dodał, że pracownicy nie mogą zaglądać do dokumentów - to może zrobić komisja rekrutacyjna na etapie oceny i punktowania.

Radny M. Jaźwiec zapytał Przewodniczącego T. Zapotocznego czy odbyło się spotkanie Komisji z rodzicami bądź też przedstawicielami przedszkola by usłyszeć ustne wyjaśnienia? Może rodzice nie wiedzieli jak wygląda procedura oceniania wniosków.

Przewodnicząca Rady A. Sobków powiedziała, że rekrutacja wygląda tak jak wszędzie. Upoważniona do oceny i otwarcia podań jest tylko Komisja Rekrutacyjna – czyli wyznaczeni pracownicy.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji T. Zapotoczny odpowiedział, że nie było takiego spotkania, ponieważ z wszystkich dokumentów jakie otrzymała Komisja jasno wynikało, że skarga jest bezzasadna.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 10 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy 3 głosach „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 114/IX/2025 ws. rozpatrzenia skargi z dnia 11 marca 2025 r. na działalność Przedszkola Miejskiego nr 1 w Ziębicach.**

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Ziębice w 2025 roku.

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 115/IX/2025 ws. przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Ziębice w 2025 roku.**

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Województwu Dolnośląskiemu na realizację zadania w zakresie organizowania publicznego transportu zbiorowego w wojewódzkich kolejowych przewozach pasażerskich na linii Wrocław – Ziębice.

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 116/IX/2025 ws. udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej Województwu Dolnośląskiemu na realizację zadania w zakresie organizowania publicznego transportu zbiorowego w wojewódzkich kolejowych przewozach pasażerskich na linii Wrocław – Ziębice.**

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 50/IX/2024 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 28 sierpnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Ząbkowickiego na realizację zadania pod nazwą „Przebudowa drogi powiatowej nr 3184D w miejscowości Witostowice, km 2+073 – 4+777, Etap I km 3+070 do km 4+133”.

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 117/IX/2025 ws. zmiany uchwały nr 50/IX/2024 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 28 sierpnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Ząbkowickiego na realizację zadania pod nazwą „Przebudowa drogi powiatowej nr 3184D w miejscowości Witostowice, km 2+073 – 4+777, Etap I km 3+070 do km 4+133”.**

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 168/VIII/2020 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 27 lutego 2020 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego w celu realizacji zadania pn.: „Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 395 oraz 385 w zakresie poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego ul. Wojska Polskiego – ul. Wałowa – ul. Zamkowa w Ziębicach” - roboty budowlane.

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 118/IX/2025 ws. zmiany uchwały nr 168/VIII/2020 Rady Miejskiej w Ziębicach z dnia 27 lutego 2020 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Dolnośląskiego w celu realizacji zadania pn.: „Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 395 oraz 385 w zakresie poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego ul. Wojska Polskiego – ul. Wałowa – ul. Zamkowa w Ziębicach” - roboty budowlane.**

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Henryków.

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic i poinformował o autopoprawce załącznika.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw”

i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 119/IX/2025 ws. przyjęcia Soleckiej Strategii Rozwoju Wsi Henryków.**

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Soleckiej Strategii Rozwoju Wsi Jasienica.

Projekt uchwały przedstawił Burmistrz Ziębic.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 13 radnych 13 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 120/IX/2025 ws. przyjęcia Soleckiej Strategii Rozwoju Wsi Jasienica.**

16:19 – sesję opuścił Radny J. Sobol

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na obszarze Gminy Ziębice.

Projekt uchwały przedstawiła Naczelnik Wydziału Promocji B. Rak oraz poinformowała o poprawkach technicznych załącznika.

Komisja Infrastruktury i Rozwoju wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 12 radnych 12 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 121/IX/2025 ws. wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na obszarze Gminy Ziębice.**

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie na 2025 rok.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik M. Grzesik.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 12 radnych 12 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 122/IX/2025 ws. wprowadzenia zmian w budżecie na 2025 rok.**

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ziębice.

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik M. Grzesik.

Komisja Budżetowa wydała opinię pozytywną o projekcie uchwały.

Rada Miejska w Ziębicach w obecności 12 radnych 12 głosami „za”, 0 głosami „przeciw” i przy braku głosów „wstrzymujących się” **przyjęła uchwałę nr 123/IX/2025 ws. zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Ziębice.**

19. Informacja Burmistrza o pracy między sesjami.

Informacja stanowi załącznik do protokołu.

16:45 – wyszła Kierownik Wydziału Promocji B. Rak

Burmistrz omówił najważniejsze informacje.

Poinformował m.in. o całkowitym przejęciu przez gminę Browaru oraz rozstrzygnięciu przetargu na zakup 3 autobusów.

Radny M. Jaźwiec zapytał o spotkanie z przedstawicielami ZUK-u i o obecną sytuację w firmie. Zapytał także o remont ul. Klasztornej.

Burmistrz odpowiedział, że spotkanie dotyczyło oceny sytuacji finansowej za 2024 rok i pojawiającej się *trochę niższej kwoty na minusie*, co było związane z sytuacją finansową gminy, jako głównego zlecającego zadania. Dziś spółka powoli wychodzi na prostą, otrzymuje dodatkowe zlecenia, stara się wynajmować powierzchnie, gmina ma zawarte umowy ze spółką na cały rok i jeśli pojawią się jakieś możliwości, gmina będzie spółce zlecać kolejne zadania, aby utrzymać zatrudnienie i jakość usług.

W kwestii ul. Klasztornej Burmistrz odpowiedział, że odbyło się duże spotkanie, ponieważ przy tej inwestycji występuje dużo utrudnień, trwają konsultacje ze wspólnotami, które muszą się wpinać z mediami, odkrywane są również nielegalne przyłącza, jest problem z gazownią. Przewiduje się, że do końca kwietnia ul. Klasztorna powinna być zakończona. Jeśli chodzi o całość zadania firma złożyła już wniosek o przedłużenie terminu do końca sierpnia – natomiast takiej zgody nie otrzymała, gdyż trzeba mieć na uwadze dofinansowanie, które gmina na to zadanie otrzymała.

Radny M. Kuriata zapytał o spotkanie z firmą zainteresowaną odbiorem od mieszkańców zużytego

oleju poprzez olejomaty.

Burmistrz odpowiedział, że jest to program pilotażowy, na ten moment gmina musiałaby ponosić opłaty wypożyczenia takiego olejomatu. Bonusem jest to, że mieszkańcy za zebrane punkty otrzymują później np. sadzonki drzew. Póki co została złożona oferta, a gmina rozważa ten pomysł.

20. Informacja Przewodniczącej Rady.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków poinformowała o podjętych działaniach w przerwie między sesjami.

21. Interpelacje, wnioski i zapytania.

Radny M. Kuriata poinformował, że mieszkańcy pl. Wolności wnioskuje o ustawienie znaku pozwalającego na parkowanie przy tej ulicy do g. 22:00 (z wyłączeniem mieszkańców), ponieważ w nocy młodzież dewastuje budynek po byłej szkole, trwają tam libacje alkoholowe i wyścigi samochodowe.

Burmistrz odpowiedział, że dziękuje za informacje i dodał, że będzie to konsultowane z policją.

Radny W. Sala przekazał wniosek strażaków ochotników o przeglądy hydrantów. Radny zapytał czy gmina ma jakąś możliwość zdyscyplinowania ZWiK w tej sprawie.

Burmistrz odpowiedział, że wystąpi do spółki o udzielenie informacji czy wykonywane są przeglądy i kiedy były wykonane w miejscowościach Starczówek, Pomianów i Głęboka.

Radny J. Koprowski zapytał czy są jakieś dostępne dofinansowania na rewitalizację basenu.

Burmistrz odpowiedział, że przygotowano program funkcjonalno-użytkowy tego basenu właśnie w kontekście pozyskania finansowania. Gmina zakładała, że zgłosi to zadanie w kolejnym naborze z Polskiego Ładu, ale nie ma już tego typu naborów, tylko te ściśle ukierunkowane np. na korty tenisowe, na skateparki, na ścieżki rowerowe. Burmistrz zapewnił, że ma to zadanie na uwadze i jeśli pojawią się jakieś szanse na dofinansowanie to gmina będzie składała wniosek.

22. Zamknięcie sesji.

Przewodnicząca Rady Miejskiej A. Sobków zamknęła obrady XI Sesji Rady Miejskiej w Ziębicach.

Na tym protokół zakończono.

Nagranie audio stanowi integralną część protokołu.

Głosowania imienne stanowią załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Rady Miejskiej: Agata Sobków

.....

Protokolant: Monika Mikosz

.....